

PODMÍNKY PRODEJE

Děkuji, že jste projevíli zájem o nabízené věcičky a samozřejmě si cením Vaší důvěry.

MŮŽETE VYUŽÍT SLUŽBU PAY SEC :-) :-)

Jedná se převážně o POUŽITÉ věci, ze kterých jsme vyrostli nebo naopak už zpátky nedorostli, popř. se nám nehodí atd. Stav věcí se snažím popsat co nejlépe, předem se omlouvám za fotky, Robert Vano ze mě asi nebude, navíc fotím v noci, když děti spí, takže to asi opravdu není to pravé ořechové. Pokud byste měli tedy nějaké dotazy, pište ještě před ukončením aukcí a delším předstihem, vše se budu snažit co nejrychleji zodpovědět. Po ukončení aukce nebudu brát zřetel na věty typu: Jsem si neuvědomila, na fotce to vypadá jinak, nesedí číslování, vyrobeno v Číně atd. - cenu si určujete vy!!! přeměřím, přefotím, jen si napište (v případě zmaření aukce, nezaplacení, nereagování či jiné vyloučení budu nucena, ač nerada, udělit negativní hodnocení!!!) Věřte, že se snažím věc nabízet dle mého nejlepšího svědomí a vědomí, aby byla spokojenost na obou stranách. Také mě to ale stojí spousty času, tak si prosím naše obchůdky nikterak nekomplikujme.

Věci označené jako NOVÉ: buď jsme neutrefili velikost, nebo jsme neunosili (jsem jedna z těch křečkujících maminek :-), popřípadě se jedná o nevhodné dárky. Věcičky jsou už ale většinou bez visaček, vyprané a vyžehlené.

Pokud budete mít o věc opravdu zájem, využijte ZÁVAZNOU REZERVACI , rezervace je na max 7dní. Pokud do té doby nebudete moci poslat peníze, prosím Vás abyste mi dali vědět, jinak rezervaci zruším.

Cena je bez poštovného - zasílám doporučeně, kde je cena poštovného dle tarifu ČP, na dobírku a obvyčejně nezasílám. Jakmile jsou peníze připsány na účet, nejdéle do tří dnů odešlu balíček (pokud Vám balíček nepříjde, neděste se a šetřete nervy :-), jen prosím napište, může se stát cokoliv a nerada bych kvůli nedorozumění obdržela negativní hodnocení a měla nasvědování Vaše zhroucení :-). Pokud Vám dorazí balíček jakkoliv poškozen, NEPŘEBÍREJTE JEJ - veškeré zboží zasílám v neporušeném obale. Trvejte na doručovateli na jeho rozbalení a v případě poškození sepište reklamační protokol.

Prosím o důkladné pročtení komentáře u jednotlivých obrázků.

Jako VS uvádějte prosím svoje ID na MMB abych mohla lépe rozlišit Vaše platby.

Maminky nejdůležitější je komunikace, která jistě povede k příjemnému obchůdkování a naší oboustranné spokojenosti.

Budu ráda, když mi napíšete, že věci došly v pořádku a jestli jste spokojeni, úplně největší radost mi uděláte, když přidáte fotku spokojených zákazníčků :-)

Určitě se podívejte do alba nebo na další aukce, značně ušetříte na poštovném. Pokud bude možnost dárku k objednávce, také si o něj napište. Věciček bude pomalu přibývat, podle časových možností, tak sledujte :-)